AHKCTA 15 poirTeneii J0IKoJLHIKOB
«IInTanne B 06PA3OBATEALIOM yUPeKACHIID

1. yﬂ()BJlC'I‘BODSlC'I“ Jau Bac B LHEeJIOM ITHTaHIIe pC6CllK‘él B I1€TCKOM cany?

Ha—100%
Her - 0% .
2. Mwrepecyereen s BbI mindopmarnieii o mirraniim (Menio, Bornpocnr)?
Ha—-91%
Her - 9%
3. Ecinn i pedenok ne eer 8 LOY, 10 nouesiy?
[loTomy, uro roroBat He mobumyio Tty — 11,8 %
[TpuBbiuka ne 3asTpaxkats 1 ne obenars — 0%
Her nndopaaruni o mirramim — 0%
Hpyrie npuunnet (ykasaTs kakue) - 0%
He 3naio — 88.2%
4. ¥Ynosnersopennt i Bot i Baur pefenok KaueeTBoM DUTAIS B JeTCKOM cany?
B uenos ynosnersopeust - 88,2%
B ocHOBHOM yI0BIETBOPEHD], €CTI OTAENbHbIE sameuanu(ykasath xakue) — 11,8%
He ynopnersopennt — 0%
5. BBLI Ny aan nprueMa HeKavueCTBENoii I BAMIIM PeGenKoM B IeTCKOM cany?
H Im\m Ja—100%
Huorpa — 0%
Hacro = 0%
6. Hammie s samem JOVY memo w noapoduoii nndopmanim 06 yeayrax opranu3annu
PITIEES JLerell B MeceTe, J0CTYHHOM ISt Beex pojurredieii.
veeres — 58%
Henocrarounas nudopmanias — 6%
Oreyreryer(ue sugen) — 0%
7. Haiaise 8 samem JJOY mento 1 noapo6uoii midopmanum 06 ycayrax 1o oprasu3auiun
naranas gereil na caiire JJOV.

Maecrea —61.8%

Henocrarounas nudopmanis — 9%
Oreyrerever — 2,7%
He snaio - 26.3%
8. Opramsosan o 8 JOY nurnenoii pewnm?
C uenonb3opanies GyTHANPOBANHON NHTHEBOI BObI — 94%
C nenoim3opaniien KHITSIYEHOH BOIOTPOBOAHOMH Bob! — (°
Heopramsosan — 0%
He snaio = 6%
O ML st ofi nudopy A Mo BOUPOCaM 30 POBOro NUTAHMS HA CTEHAAX.
Mareerca — 7930
FImeered, to asio He o0HuBIBILICh, — 6%
()IL\ Teryer — 0%
He snao — 14,7%



10. Yro jurtuxo BaM HpaBHTCSI B MCH10, pallHOHE nutanus pebenxa B JOY? Cunraere Ju
Bul, 94T0 MIma, KOTOPYIo ynoTpe6asier Baw pefenox, pasHoodpasHa u noJie3Ha?

Ja —100%

11. Yro amano Bam ne BpaBUTCsl B MEHI0, ITPEJIaracMoM B JJOY, B opranu3anuu
naranas?

Beé npasutes — 94%
Cyn re HpaguTes — 3%
Her Qpyrros — 3%

12. Karme 61002 Bbl 661 HCKIIOYHIIN U3 MEHIO AETCKOro cana?
Burye — 6%
Bcé verpanpaer — 94%

13. Kax Boi nymaere, yTo Heo6X0auMO0 J0OABHTL B MEHIO [1€TCKOI0 caga?
OpyrTet — 23,5%, Msco - 3%
Bcé yerpausaet — 73%

14. Bam pe6eirok ¢ y10BOJbLCTBHEM MHTAETCST B IETCKOM caxy?
Ha—-85,3%
Her — 3%
3arpyviHaioch oTeTHTL — 11,7%

15. Kakoe nodumoe n neaodunoe 611000 Bawero peGenka B JeTCKoM camy?
JhoGiatnie: maxapomsl — 13,6%, cocucka — 6%, kotnera — 29,4%, Gopur — 9%, 3anexaHka — 9%, TJIOB —
6%, omaer — 9%, rpeuxa — 12%, xaprodens — 6%.

He swbusisie: peifubsiii cyn -3%, kawa — 17,6%, Gopw — 3%

16. Kax opranuszosano nuranue Bawero pederka B cembe?
OTnensHRIit cTon 1 MeHro — 29,4%
Wnnusuayansnoe BpemMs KopMiers — 5,9%
[pyroit otser: 0bmmwmit cTor — 64,7%

17. Bamm 3amMeuaHis M APeIT0oKen s 0 BONPOoCcaM MATAHHS BOoCcHHTaHHAKOB B JIOY.

Her 3amevannii 1 npengoxernt — 100%

18. Qurenirre iiTainie B IeTCKOM ¢ty To NATHOANILHOH IIKaJTe

1 2 3 4 2

Quenxa «5» - 100%



